Tecr no anredpe B 8 «0» knacce «Ypasuenus Il crenenu ¢ 0AHUM HEeH3BECTHLIMY

GOamuina Umna

OTBeT 3aNHCHIBAEM MAJIEHBKHMH OYKBaMH
Vpasuenue Buna a-x*+b-x+ ¢ =0, rae X — nepeMenHas, a, b u ¢ — HEKOTOpHIE
yncna, npuyem a ¥ 0 HasbiBaeTcs

Brnnmure B pamMouky OYKBY ¢ NPpaBHJILHBLIM BAPHAHTOM OTBeTA:
Kakoe u3 ypaBHeHHi sIB/ISIeTCH KBAJPATHbIM:
A)1-12x=0 B) 7x2—-13x+5=10
B) 48x2+x3-9=0 NDx =10

Bnumure B paMo4Ky OYKBY ¢ NPABH/ILHLIM BAPHAHTOM OTBeTA:
Kakoe U3 4mce] sIB/ISIeTCs KOPHEM KBAJAPAaTHOIro ypasHenns 5x% = 0
A) 5 b) 0 B) -5 I) 25

Brnnmure B paMouky OYKBY ¢ NpaBHJILHLIM BAPHAHTOM OTBETA:
K KakoMy BH/Iy MOKHO OTHECTH cjieayioniee ypasuenne 2x2 — 14x = 0?
A) YpaBHeHnHe, CBOASLIEECH K KBAIPATHOMY
b) Henonnoe kBajgpaTtHoe ypaBHEHUE
B) KsaapatHoe ypaBHeHHe 00LIero Bu/a

Boummure B PaMOYRY BO3JI¢ KaykK/10Io ypaBHeHHH + HJIH -:

Kakoe u3 KkBajipaTHBIX YPaBHeHHIl fiBJIAETCH NPUBEAEHHBIM
x2-7x+16=0 —15x2 +4x—-2=0 4x*+x—-1=0

Brnuumure B paMouky GyKBY ¢ NPaBHJIbHLIM BAPHAHTOM OTBETA:
B kaxom u3 ypaBHennii kodpduunentsl b u ¢ paBubI Hy110?

A)2x*—-1=0 B) 25x%2 —5x =0 B)7x* =0
BruvuinTe B pAMOYKH COOTBETCTBYIOIIHE YHC/IA
CocraBbTe KBaJIpaTHOE ypaBHeHnue ¢ kodppunuentamu a = —-3,b = 5,c = 4.
x*+ x+ =0

Brnummre B paMouky OYKBY ¢ NPABHIALHLIM BADHAHTOM OTBETA:
B kBagparnom ypasuenun —3x% + 10x + 5 = 0 ykaxure crapummii
K0YpPpuunenT

BouruuciieHnusi BINOJAHAEM B TeTpaau:

Haiimrre ,[IHCKPHI\!HHHHT ypanllemm H BIIHIIIHUTE €10 3HAYEeHHE B paMO‘le
2x*2=3x+5=0

10 BerasbTe B pamouky unciao or 1 10 5
Onpegesnre noc/1e10BaTe/IbHOCTH PelleHHs KBAJAPATHOI0 YPABHEHHS
ax?+bx+c=0:

Haxonum auckpumunant D = b%-4ac

HaxoauM KOpHH KBa/IpaTHOrO ypaBHEHHS

Onpenensem k03 pULHEHTH! ypaBHEHUS

3anuceiBaeM OTBET

CpaBHHBaeM 3HaYE€HHE JIMCKPHMHHAHTA C HYJIEM
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Boiunciienusi BbINOJIHSAEM B TETPAAH H 3ANMHCBIBACM YHCIA B PAMOYKH:

3anonuure Tabauny no oOpasuy (Bce HEOOXOAMMbIE BLIMHUCIIEHHS BbINOJHSAEM B
terpaau) Ecim npu peruenun ypasuenus y Bac 1ucKkpuMHUHAHT Oy/1€T OTPULATENILHBIH,
TOrZIa B PCLICHUM YKa3blBaeM X; — M X, —, B JAPYIroM ciydae 3aIlHCbIBAEM KOPHH
YPaBHEHUS B MOPAJAKE BO3PACTAHUS.

VYpaBHenue Kosdduuuentsr | D Kopr
Vpasuenue @) ypaBHEHUS
MOJHOE | HEMOJIHOE | A b c X | %
x2—6x+5=0 + - 1 -6 | 5 16 1 5
x2+x+6=0
x2—-12x+36=0
x2—6x=0 -
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Boruuciienusi BoINoJHsIEM B TeTpaau H 3alHCbIBAEM YHC/IA B pPAMOYKH:

Pemure B TETpaﬂH ypaBHEHHe xz + 5x = 0 ¥ BOHIIHTE B paM{)‘lKH MOoJY4CHHbBIE
pellleHHsd B Nops/ike BO3pacTaHHH
x1 - xz -
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Bohiumciienusi BbINOJHSEM B TETPA/JM M 3aNHCHIBAEM YHC/IA B PAMOYKH:
Pa3ioskuTe MHOTOWIEH HA MHOKHTE M 2X% — 3x — 2

Jlononuute nony4ennoe seipaxkkenne 2x2 —3x —2 = (x— )(x+ )
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Boiunciienus BbINOJAHAEM B TETPAH H 3ANHCHLIBAEM YHC/IA B PAMOYKH:
BbIuMC/IHTE CYMMY H POH3BeeHHe pemenuii ypasuenns 2x2 — 10x — 18 = 0,

He peumas ypasHenue(lIpumenure teopemy Buera)
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{xl + Xq =
X1 Xy =

Bbiuuc/ieHus BbINOJAHAEM B TETPAAH H 3ANHCBIBAEM YHC/IA B PAMOYKH:
JanMukTe NpHBEleHHOE KBaJApaTHOe YpaBHeHHMe HpH Xy = —9,x, =4,

HCII0J1b3Ys 00paTHYI0 Teopemy Buera.

X, +x, =

BcenomorarensHibie pELICHHUA {
x1 : xz -

[IpuBeeHHOE ypaBHEHHE X% +  x + =0
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